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Kép 1: Hörmann Berry eszköztároló ház Classic Air 
motívum. 

 
Rend és biztonság a kertben – okos tárolási 
tippek az egész családnak 
A kert több mint egy pihenőhely, a család, a háziállatok és a 
személyes tárgyak közös tere. Az őszi-téli hónapokban is 
fontos, hogy mindent megóvjunk, ami számunkra értékes, 
legyen az házon belül vagy kívül. Tippjeinkből megtudhatja, 
hogyan varázsolhatja kertjét még rendezettebbé a Hörmann 
megoldásaival. 

1. Kerti szerszámok és eszközök biztonságos tárolása 
 
Egy rendezett kert nemcsak esztétikus, hanem biztonságos 
is. A szanaszét heverő játékok vagy kerti szerszámok 
könnyen balesetveszélyessé válhatnak, rossz idő esetén 
pedig meg is sérülhetnek. A megoldás: egy zárható kerti 
eszköztároló ház. Ez nemcsak száraz és védett tárolóhelyet 
biztosít, hanem megóvja az eszközöket a lopástól és az 
időjárás hatásaitól is. A kiváló minőségű, acéllemezből 
készült, kétoldali bevonattal ellátott konstrukció vízálló, UV-
álló és különösen tartós, melyet a hárompontos 
zármechanika extra védelme egészít ki. 
 
A kisebb tárgyak, mint például az ülőpárnák, játékok vagy 
grillsütő-kellékek tárolására ideális a zárható, időjárásálló 
kerti tárolódoboz, amely kétpontos zárral van felszerelve. 
Minden kéznél lesz, mégis biztonságban, ezáltal a 
garázsban vagy a pincében is felszabadul némi hely, ami 
sohasem jön rosszkor. 

2. Gyermekek és háziállatok védelme 

A gyerekek kíváncsian fedezik fel a környezetüket, de a 
kertben könnyen leselkedhetnek rájuk veszélyek. Ezért 
fontos rendszeresen ellenőrizni a hinták, csúszdák vagy 
mászókák stabilitását és kopottságát, valamint a mérgező 
növények – például harangvirág és leander – eltávolítása is. 

https://www.hormann.hu/magan-epittetok-es-felujitok/tarolorendszerek/eszkoeztarolo-hazak/
https://www.hormann.hu/magan-epittetok-es-felujitok/tarolorendszerek/juno-kerti-tarolodoboz/
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A vízfelületeket (tavak, esővízgyűjtők) érdemes lefedni vagy 
körbekeríteni, hogy a kicsiket véletlenül se érje baleset. A 
háziállatok számára is biztonságot adnak a stabil kerítések 
és a zárható kapuk, így nem tudnak elkóborolni sem. 

3. Tűz és elektromos biztonság 
 
Akár nyári grillezésről, akár téli tűzrakásról van szó, a 
hangulat mellett itt se feledkezzünk meg a biztonságról. A 
grillt mindig stabil, tűzálló felületen használjuk, és soha ne 
hagyjuk őrizetlenül.  
 
A kerti elektromos berendezéseknél is fontos a megfelelő 
védelem, ezért érdemes használni  

FI-relé védett aljzatokat és időjárásálló kábeleket. A 
mozgásérzékelős lámpák pedig nemcsak praktikusak, 
hanem segítenek távol tartani a hívatlan vendégeket is.  

A Juno eszköztároló házakhoz opcionálisan beépített 
elektromos panel is rendelhető, amely világítással és 
konnektorokkal van felszerelve. Így a kerti világítás, az 
elektromos fűnyíró vagy akár az e-bike töltése is 
kényelmesen és biztonságosan megoldható. 

A Hörmann kerti eszköztároló házak és tárolódobozok úgy 
készültek, hogy ne legyenek rajtuk éles szélek, így a 
gyerekek számára is biztonságosak. Egy stabil kerítéssel és 
zárható kerti eszköztároló házzal együtt valódi, biztonságos 
teret hozhat létre a kertben az egész családnak. 

4. A természeti veszélyek felismerése és elkerülése 
 
Legyen szó rovarfészkekről, kullancsokról vagy laza 
faágakról, a kertben számos, könnyen figyelmen kívül 
hagyható veszély leselkedik ránk. A darázs vagy 
lódarázsfészkeket korán fel kell fedezni, és kizárólag 
szakembereknek szabad eltávolítani. A rendszeres fűnyírás 
segít távol tartani a kullancsokat, a hosszú ruházat pedig 
védelmet nyújt a magas fűben tartózkodás során.  
 
A laza faágakat még a tél beállta előtt érdemes levágni, hogy 
elkerüljük a hó vagy szél okozta károkat. A Hörmann 
eszköztároló házai akár 150 km/h-s szélsebességet és 150 
kg/m² hóterhelést is elbírnak, ezáltal megbízható védelmet 
nyújtanak embernek és eszköznek egyaránt. 
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5. Biztonság ősszel és télen 
 
A sötétebb hónapokban nő a balesetek és betörések 
kockázata. A nedves falevelek csúszóssá tehetik az utakat, 
a jég és a hó pedig további veszélyforrást jelenthet, ezért 
fontos a rendszeres seprés és sózás. A kerti bútorokat és 
dekorációkat erős szél esetén célszerű biztonságos helyre 
tenni, például egy masszív, időjárásálló kerti eszköztároló 
házba vagy tárolódobozba. 
 
A Juno kerti eszköztároló házak robusztusak és kiváló 
minőségű záródásuk által optimális védelmet biztosítanak. A 
ház körüli megfelelő világítás szintén növeli a biztonságot, 
míg a sövények vagy kerítések plusz védelmet nyújtanak a 
kíváncsi pillantásoktól. 
 
Legyen szó kerti eszköztároló házról vagy tárolódobozról, a 
Hörmann tárolórendszereivel a minőséget és a biztonságot 
választja. A tartós, megbízható termékek minden évszakban 
gondoskodnak értékei védelméről a kerti szerszámoktól az 
elektromos bicikliig. 
 
Fedezze fel most a Hörmann kerti eszköztároló házakat és 
tárolódobozokat, tervezze meg saját rendszerét a Hörmann-
konfigurátorral, és tájékozódjon aktuális akcióinkról és 
további praktikus kerttippekről! 
 
(4.880 karakter szóközökkel együtt) 

Képek és képleírások: 
 

 
Kép 2: Hörmann Juno eszköztárolóház.  

https://ttk.hoermann.com/camosHtml5Client/cH5S/Run
https://ttk.hoermann.com/camosHtml5Client/cH5S/Run
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Kép 3: Hörmann Juno eszköztároló ház és kerti tárolódoboz. 
 


